
ПОВІДОМЛЕННЯ 

про оприлюднення  проєкту постанови Кабінету Міністрів України    

«Про внесення змін до переліку наркотичних засобів, психотропних 

речовин і прекурсорів» 

 

Міністерством охорони здоров’я України на громадське обговорення 

пропонується проєкт постанови Кабінету Міністрів України «Про внесення 

змін до переліку наркотичних засобів, психотропних речовин і прекурсорів» 

(далі – проєкт постанови). 

Проєкт постанови розроблений з метою  приведення переліку 

наркотичних засобів, психотропних речовин і прекурсорів, затвердженого 

постановою Кабінету Міністрів України від 06 травня 2000 року № 770                   

(далі ‒ Перелік) у відповідність  до міжнародних договорів України                                 

та посилення державного контролю за обігом засобів  і речовин у зв’язку                     

з їх особливою небезпечністю для життя  і здоров’я людей та з метою 

збільшення посівних площ під технічними коноплями в Україні та надання 

можливості сільськогосподарським підприємствам повноцінно конкурувати 

на міжнародному ринку, адже вони зможуть використовувати сорти технічних 

конопель іноземної селекції. 

Також, відповідно до пунктів 1098 та 1099 плану заходів з виконання 

Угоди про асоціацію між Україною, з однієї сторони, та Європейським 

Союзом, Європейським співтовариством з атомної енергії і їхніми державами-

членами, з іншої сторони, затвердженого постановою Кабінету Міністрів 

України від 25 жовтня 2017 року № 1106, Україна має імплементувати 

Регламент Європейського Парламенту і Ради (ЄС) від 17 грудня 2013 року № 

1307/2013 «Про запровадження правил для прямих виплат фермерам за 

схемами підтримки в рамках спільної сільськогосподарської політики та про 

скасування Регламенту Ради (ЄС)                       № 637/2008 та Регламенту Ради 

(ЄС) № 73/2009» (далі – Регламент), який регулює, зокрема, ринок технічних 

конопель, в тому числі в частині встановлення відповідного дозволеного рівня 

ТГК в технічних коноплях.  

Дозволений рівень ТГК регулюється пунктом 6 статті 32 Регламенту. 

В жовтні 2020 року Європейський парламент проголосував за 

підвищення дозволеного рівня ТГК в технічних коноплях з 0,2 % до 0,3 %. 

24 листопада 2021 року – пропозиція Спільної сільськогосподарської політики 

(CAP) була прийнята Радою Європейського Союзу після остаточного 

голосування в Європейському парламенті. 

Проєкт постанови, зміни, що вносяться до постанови, порівняльна 

таблиця та пояснювальна записка оприлюднені шляхом розміщення на 

офіційному вебсайті Міністерства охорони здоров’я України 

(www.moz.gov.ua). 

Пропозиції та зауваження до проєкту постанови  просимо надсилати 

протягом 30 днів з дати публікації на адресу МОЗ України у письмовому 

або електронному вигляді за адресою: вул. Грушевського, 7, м. Київ, 01601, 

телефон: (044) 253-72-71, (e-mail: a.m.shemet@moz.gov.ua). 

http://www.moz.gov.ua/

